

# 居家周刊 Home

南京最权威的家居杂志

## 《新编家装三十六计》下周出炉

5月2日,京派高品质家装品鉴会免费发放500本,预订热线:96060

### 编辑部外传

#### 新编,真不容易

最近,《居家》编辑部的每个人都非常忙。小记袁忙着飞来飞去,从南京飞北京,再从北京飞佛山,第一时间了解欧派橱柜、新中源陶瓷等材料大牌的最新动向,为广大读者选购装饰材料提供最有效的信息。小记陈忙着谈来谈去,顶固移门、金刚鹦鹉地板、阳光建材八大家三场团购会即将举办,这基本上都是小记陈为广大读者争取来的实惠。主编顾、编辑林、小记童和小记我,则在为即将面市的《五一消费特刊》和《新编家装三十六计》忙得不亦乐乎。

从萌生创意到正式执行,前后不过半个小时。接下来,就是陀螺一样忙得转。到大众书局买各种与《三十六计》有关的书;走访各路专家;寻访身处不同阶段的家装业主和准业主,了解他们的需

求与困惑,经验与教训;翻阅大量专业书籍、规章制度、设计作品集,从中选取我们需要的内容……

可到了开始整理《家装三十六计》的时候,不幸发现,我们想要编写的《家装三十六计》无法与《三十六计》一一对应,于是,决定“新编”一下。

回想“新编”过程,真是心酸得浪漫。几个“臭皮匠”窝在会议室里一个又一个下午,一会儿哭,一会儿笑,脑袋里迸出来的词,总是不达意,真恨不得把几个人的脑袋一起与电脑互联起来,以最快的速度“百度”到最合适的那一计。

呜呼!好在我们的《新编家装三十六计》基本大功告成,眼下,只等着与广大读者一同分享《新编家装三十六计》的快乐了!

快报记者 王燕

为了让广大装修业主在“家装战场”上百战不殆,快报家装俱乐部的工作人员请教了多方专家、收集了各种案例,并据此仿照《三十六计》编写了《新编家装三十六计》。备战计、实战计、胜战计、无敌计,这些经实践证明的三十六计,能让你轻轻松松实现高品质家装梦想。目前,《新编家装三十六计》的编纂工作正在紧张有序地进行,并将在5月2日举行的京派高品质家装品鉴会上免费发放500本。心动了吗?赶紧拨打96060,预约领取吧!



#### 面对装修

太多业主无计可施

在《居家》编辑部收到的各类咨询中,该选什么家装公司,如何确保装修工程质量等装修常见问题占了绝大多数,还有很多人因为不了解装修遭遇了不少装修陷阱。

读者臧小姐刚刚买了一套房,打算在近期开工装修。“现在装修公司这么多,到底该选哪个呢?能不能麻烦你推荐一下?”臧小姐十分无助地说她无从分辨。读者孙先生已经在市场上考察一番了,他说:“我之前在北京工作过一段时间,对北京的家装企业印象不错,想选北京的公司帮我做。不过北京公司的价格好像比较高,我想问问,装修报价应该怎么看?怎么比?”

在装修之前遇到问题尚可想办法解决,可若是在装修过程中或是已经装修结束了才发现不妥,就更让人心焦了。张先生就是在装修接近尾声的时候才发现阳台上拖把池和洗衣机预留的位置不够,水龙头的高度不够,电源插座位置预留的也不对。“现在瓷砖都贴好了,可是位置不对,只能敲掉重新引水管、走电线,我还要重新去补砖。”张先生说,他拿家装公司的人一点办法也没有。

#### 三十六计

让你变身孙子、诸葛亮

众所周知,《三十六计》是一部谋略大全,可运用于军事、生活、工作等各领域。然而,由于这本书以文言写成,一些读者很难理解,自然也就无法把它用在现实生活中。

做装修,也像打仗一样,要讲究策略。想像擅用计谋的孙子、诸葛亮一样,在家装战场上百战不殆吗?快报家装俱乐部的工作人员请教了多方专家,收集、整理了各种案例,并据此仿照《三十六计》精心编写了《新编家装三十六计》暨《高品质家装全攻略》。

“《新编家装三十六计》文字诙谐,内容丰富,通过备战计、实战计、胜战计、无敌计四个大篇36个计谋,把家装消费者需要掌握的一些家装常识一一做了说明。不同于一般的家装普及类小册子,这本书的可读性很强。而其中介绍的知识却很实用,可以让消费者轻松掌握从准备装修到正式装修,以及装修后选配家具、饰品等过程中的一些实战技巧。这些经实践证明的三十六计,能让装修业主有条不紊地实现高品质家装梦想。”

咨询热线:84783628、84783564 快报记者 王燕

#### 相关链接

#### 5月2日相约京派

由快报《居家》周刊举办的第三届京派高品质家装品鉴会将于5月2日(下周六)在金陵饭店钟山厅盛大举办。东易日盛、龙发、业之峰、亚光亚、元洲5家京派企业将再度奉上经典设计作品供广大高品质消费者现场品鉴。消费者在现场签单,还可享受由快报家装俱乐部提供的质量把关服务。

“前两届京派高品质家装品鉴会的成功举办,让不少消费者更深入了解了京派企业的特点及其所倡导的领先的设计、施工、服务理念。不少选择了京派企业的业主也对装修工程的质量和设计、服务给予了高度肯定。这些追求高品质的业主的肯定,也让我们对京派企业更为信任,并再次向广大消费者进行推荐。”京派高品质家装品鉴会的组织者介绍说。

报名热线:96060

## 现代快报

# 第三届京派高品质家装品鉴会

暨高品质家装全攻略《新编家装36计》首发仪式

5月2日 金陵饭店(钟山厅) 上午9:30-下午5:30

承办单位:北京东易日盛装饰 北京业之峰装饰 北京龙发装饰 北京元洲装饰 北京亚光亚装饰(排名不分先后)

北京五大著名家装企业在全国家装市场的份额名列前茅,受到全国消费者的广泛认同,5月2日五大京派著名家装企业齐聚一堂,100多位精英设计师现场解析户型、分析各大小户型设计方案,共同展示设计作品,为前来咨询的业主设计报价、出方案。

#### 京派装饰企业的三大致胜法宝

设计超前,时尚品位;施工规范严谨,严抓工地管理;管理与服务注重细节,注重口碑营销。京派企业的良好综合素质成为全国家装同行学习的楷模,品鉴会现场将展示京派家装的核心文化。

#### 现场签单砸金蛋 惊喜连连

为回报广大业主对京派企业的支持与厚爱,品鉴会当天五大京派企业联合让利,优惠力度之大、所送礼品之多创历史之最,所有优惠仅限活动当天。

#### 媒体全程监督 让您家装无忧

现场业主登记可免费领取《高品质家装全攻略》,现场交定金的所有工程由总经理签售把关质量,快报《居家》记者跟踪报道,快报家装俱乐部专家组成员监控工地质量,打造真正无忧家装工程。

征集50户房型图 提前设计报价

五大京派家装首席设计师面向全市征集户型图50户作为样板设计施工,免费上门量房,提前为您设计及报价,京派活动现场展示并点评。QQ传图:510855287 传真:86616909

德国BWT水处理、迪普冷暖(德国威能)、百纳·数美网真智慧家居、东尔整体橱柜等精品家居品牌现场展示,专业指导,特惠让利! 品牌材料加盟热线:51524806

活动预约热线:51524806 / 85227201

更多精彩,更多惊喜,请带房型图到活动现场。公益活动,免费参与,来就送精美礼品1份,免费品鉴红酒、果饮。